Zápis z jednání o úpravě pravidel chladnokrevných soutěží konaného dne 25.1.2018 na Klokočově
Přítomni: MVDr. J. Dražan,  B. Políček, MVDr. F. Horník, J. Voráčková, J. Anderle a A. Fiala

Jednání bylo zahájeno v 13.00
Přítomné přivítal Dr. Dražan. Cílem jednání je sjednotit pohled na úpravu pravidel a pokročit ve smluvním vztahu na pořádání kombinovaných soutěží mezi Svazem a ASCHK. Zástupci chladnokrevného svazu akceptovali návrh smlouvy o pořádní soutěží, který vymezí pravomoci a kompetence při pořádání celého seriálu až po závěrečné mezinárodní soutěže. Byť konečné znění ještě není odsouhlaseno a bude předmětem dalších jednání. 
Pro příští jednání o úpravách pravidel jejichž poslední znění předložila J. Voráčková je určena komise ve složení: Ing. J. Kunát, MVDr. J. Dražan, MVDr. F. Horník, J. Voráčková, M. Kubíček, J. Anderle a B. Políček.
Jednání proběhne 13. nebo 14.2.2018 na Klokočově a bude na něm schváleno pokud možno poslední znění pravidel, jejich výklad a termín školení rozhodčích.
[bookmark: _GoBack]Témata která zatím pravidla nepostihují a měla by být vysvětlena jsou především: rozhodčí na opracovišti, vydávání licencí (kůň, kočí, rozhodčí), instituce a pravomoci technického delegáta a stavitele tratí.
Konec bylo ukončeno v 17.30

Zapsal:
B. Políček


